



震后不到24小时 6万游客大撤离

这次地震已致19人遇难263人受伤,风景区是否受损还需进一步核查

8日21时19分,四川省阿坝藏族羌族自治州九寨沟县发生7.0级地震,记者从四川省政府新闻办获悉,截至9日18时25分,经初步核查,地震已致19人死亡,263人受伤。伤者中,10人重伤(危重3人),253人轻伤。

地震发生当晚,有近6万名游客聚集在九寨沟狭长地带。据四川阿坝藏族羌族自治州州委书记刘作明介绍,已基本完成了对全部游客和外来务工人员的疏散转移。

新华社综合



9日,一名重伤员被送出塌方地段 CFP供图

你关心的都在这里

近6万名游客基本疏散完毕

地震发生当晚,除本地原住居民外,还有近6万名游客聚集在九寨沟狭长地带。

四川阿坝藏族羌族自治州州委书记刘作明介绍,地震发生不到24小时,九寨沟已经转移出8000余辆旅游车辆,基本完成了对全部

游客和外来务工人员的疏散转移。有关部门还在争分夺秒全力排查剩余游客,做到应转尽转。

据记者初步了解,几名在九寨沟地震中受轻伤的外国公民已被送至当地医院治疗。中方已将相关情况通报有关国家。

全县所有日常生活用品能正常保供

国家减灾委、民政部9日凌晨紧急启动国家Ⅲ级救灾应急响应,国家减灾委、国务院抗震救灾指挥部组成联合工作组赶赴灾区指导救灾工作;国家卫计委已安排云南、重庆、陕西等省份的国家卫生应急队伍和国家级医疗、防疫、心理专家随时待命,根据需要及时驰援。

地震发生后武警部队连夜作出部署,全力以赴投入抢险救援。截至9日10时,武警部队166名官兵奋战救援一线,另有1200余名

官兵、67台(套)装备机械担负抢险救援任务。除一线救援官兵外,武警阿坝支队100名官兵在营区做好随时增援准备;武警四川省总队300名官兵、武警交通一总队三支队360名官兵、武警水电三总队九支队457名官兵,分别在阿坝、成都、绵阳等地营区担负机动增援任务。

据前方记者介绍,目前县城内水电通信已基本恢复正常,在物资保障方面,全县所有日常生活用品能够正常保供。

近几年仍可能发生6级左右余震

据阿坝州防震减灾局报告,此次地震震中位置位于阿坝州九寨沟县漳扎镇,震区当地人口密度为6人/平方公里,九寨沟县人口密度15人/平方公里。专家认为在震区近日仍存在发生6

级左右余震的可能。

另据中央气象台预计,9日夜间至10日,九寨沟震区以多云天气为主,午后有分散性小阵雨;11日将有小到中雨,最高气温30摄氏度。

风景区是否遭受损坏还需进一步核查

记者9日了解到,九寨沟风景名胜区管理局发布消息称,从9日起停止接待游客。

同时,面对网传九寨沟景区形成堰塞湖的消息,四川省水利

厅表示,九寨沟盆景滩以上、火花海以下并未形成堰塞湖。目前,受堵河道已经正常过流。

据前方记者报道,风景区是否遭受损坏还需进一步核查。

相关新闻

新疆精河6.6级地震造成32人受伤

9日7时27分,新疆博尔塔拉蒙古自治州精河县发生6.6级地震,震源深度11千米。

据自治区党委宣传部发布,截至20时,地震共造成精河县32人受伤(2人重伤)、142间房屋倒

塌、1060间房屋受损、61处院墙和26座畜圈倒塌、4条牧道受损,县城6栋楼房裂缝。此外,受地震波及的伊犁哈萨克自治州有2间房屋、1座畜圈倒塌,544间房屋、36座畜圈受损。



8月9日,因地震从九寨沟撤出的旅客乘车离开 新华社记者 才扬 摄



8月9日,武警水电救援人员转移受灾群众 新华社发(葛强俊 摄)



通过航空侦察获得的高清影像可以看出,在飞往灾区途中随处可见山体滑坡 新华社发(曹忆楠 摄)

驰援

江苏省地震局工作队赴四川新疆工作

快报讯(记者 胡玉梅 见习记者 韩雨霖)8月8日21时19分,四川阿坝九寨沟县发生7.0级地震,江苏省地震局地震现场工作队李曙光、彭小波、洪海春、鄒兆伦四位专家已乘8月9日7点班机赶赴四川震区。

2017年8月9日7时27分,新疆博尔塔拉蒙古自治州精河县发生6.6级地震,江苏省地震局地震现场工作队第二批队员欧阳春、许汉刚、陶小三、高志兵四名队员已集结待命。

8月9日晚上7时,李曙光告诉现代快报记者,他们已经到达松潘,距离震中还有60多公里。李曙光说,他们主要通过对房屋的破坏程度,受灾人群的身体体验以及损坏物品的破坏程度进行调查,帮助完成循序渐进的灾害评估以及灾后重建任务。

苏宁首批救援物资已发往九寨沟灾区

九寨沟发生7级地震后,苏宁连夜启动应急救灾机制,苏宁控股集团董事长张近东第一时间给苏宁成都大区指示,要充分发挥苏宁的物流、门店资源优势,就近组织力量参与救灾。目前,苏宁已从苏宁物流成都仓库紧急调拨饮用水及雨衣、棉被等防雨防寒物资紧急运往灾区。

影响

多家航企发布免费退改签公告

快报讯(通讯员 丁子员 见习记者 吕洁 记者 刘伟娟)8月9日,现代快报记者获悉,南航、东航、国航、川航等多家航空公司陆续发布九寨沟航班免费退改签公告。不过,各家航空公司规定的时间不一样。例如:南航针对的是在8月8日(含)前购买航班日期在8月8日(含)—10月28日(含)间的、南航实际承运进出九寨黄龙机场(含联程客票)客票的旅客;东航针对的是8月8日前购买航班日期在8月9日—9月30日(含)间的、由东上航、中联航实际承运的九寨沟进出港航班(含联程航班、兑换免票)客票的旅客。

南京至伊宁火车临时停运

快报讯(记者 刘伟娟)8月9日,现代快报记者从铁路12306网站获悉,受地震灾害影响,8月9日至12日期间,上海至伊宁部分列车临时停运。具体车次为:8月9日伊宁开T206/3次(伊宁—上海);8月12日上海开T204/5次(上海—伊宁)。

现代快报记者了解到,上海往返伊宁的火车,中途经停南京、苏州、无锡、常州、镇江、徐州等地。